



В Московской области родные братья задержаны по подозрению в причинении смерти жителю города Воскресенска из-за спора по поводу парковочного места

3 марта 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о госпитализации от дома 20 по улице Менделеева города Воскресенска в районную больницу 30-летнего местного жителя с многочисленными телесными повреждениями, который несмотря на оказанную ему медицинскую помощь скончался.

Следственными органами СК России по Московской области по данному факту было возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По горячим следам по подозрению в совершении указанного преступления следователями задержаны: 28-летний ранее судимый местный житель и его 27-летний родной брат.

По версии следствия, в ночь со 2 на 3 марта 2013 года братья, вооружившись резиновыми дубинками, действуя на почве личных неприязненных отношений к 30-летнему местному жителю, совместно нанесли последнему множественные удары по голове и телу. От полученной открытой черепно-мозговой травмы потерпевший в тот же день скончался. Ссора между молодыми людьми произошла из-за возникшего накануне конфликта по поводу парковки около дома.

В настоящее время в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств. Расследование продолжается.

06 Марта 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726934>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
